

# 胡锦涛阐述治党安邦若干重大问题

- 解放思想, 必须坚定不移地加以坚持
- 改革开放, 必须坚定不移地加以推进
- 科学发展, 社会和谐, 必须坚定不移地加以落实
- 全面建设小康社会, 必须坚定不移地为之奋斗

据新华社北京6月25日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛25日在中央党校省部级干部进修班发表重要讲话。胡锦涛强调, 面对新形势新任务, 我们要坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导, 深入贯彻落实科学发展观, 继续解放思想, 坚持改革开放, 推动科学发展, 促进社会和谐, 为夺取全面建设小康社会新胜利而奋斗。

中共中央政治局常委吴邦国、温家宝、贾庆林、吴官正、李长春、罗干出席会议。中共中央政治局常委、中央党校校长曾庆红主持会议。

胡锦涛强调, 中国特色社会主义, 是当代中国发展进步的旗帜, 是全党全国各族人民团结奋斗的旗帜。我们必须始终不渝地坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导, 深入贯彻落实科学发展观, 毫不动摇地坚持和发展中国特色社会主义。

胡锦涛指出, 解放思想, 是党的思想路线的本质要求, 是我们应对前进道路上各种新情况新问题、不断开创事业新局面的一大法宝, 必须坚定不移地加以坚持。改革开放, 是解放和发展社会生产力、不断创新充满活力的体制机制的必然要求, 是发展中国特色社会主义的强大动力, 必须坚定不移地加以推进。科学发展, 社会和谐, 是发展中国特色社会主义的基本要求, 是实现经济社会又好又快发展的内在需要, 必须坚定不移地加以落实。全面建设小康社会, 是我们党和国家到2020年的奋斗目标, 是全国各族人民根本利益所在, 必须坚定不移地为之奋斗。做到这四个坚定不移, 对保持党和国家事业顺利发展的大局至关重要。

胡锦涛指出, 在当前国际国内形势下, 我国发展面临的机遇前所未有, 面对的挑战也前所未有, 既有许多有利条件, 也有不少不利因素, 关键看我们工作做得怎么样。我们要清醒认识当今世界和当代中国发展的大势, 全面把握我国发展的新要求 and 人民群众的新期待, 认真总结我们党治国理政的实践经验, 科学制定适应时代要求和人民愿望的行动纲领和大政方针, 从新的历史起点出发, 带领人民继续全

面建设小康社会、加快推进社会主义现代化, 完成时代赋予的崇高使命。

胡锦涛强调, 改革开放, 是我们党在新的时代条件下带领人民进行的一次新的伟大革命。新时期29年来, 我国改革开放和社会主义现代化建设的成就举世瞩目。事实雄辩地证明, 改革开放是发展中国特色社会主义、实现中华民族伟大复兴的必由之路。改革开放以来我们党带领人民开辟了中国特色社会主义道路, 这条道路之所以正确、之所以能够引领中国发展进步, 关键在于我们既坚持了科学社会主义的基本原则, 又根据我国实际赋予其鲜明的中国特色。我们要继续深化对中国特色社会主义的研究和探索, 努力使中国特色社会主义道路越走越宽广。

胡锦涛指出, 全党同志特别是党的高级干部, 必须牢记社会主义初级阶段基本国情, 认清全面建设小康社会、实现我国基本现代化、巩固和发展社会主义制度的重要性、长期性、艰巨性, 增强聚精会神搞建设、一心一意谋发展的坚定性, 提高想问题、办事情决不可脱离实际的自觉性, 清醒而又顽强地为实现党的历史使命而扎实奋斗、不懈奋斗。

胡锦涛强调, 新世纪新阶段, 我国发展站在了新的历史起点上。我们必须科学分析我国全面参与经济全球化的新机遇新挑战, 深刻把握工业化、城镇化、市场化、国际化深入发展形势下我国各项事业发展面临的新课题新矛盾, 深入贯彻落实科学发展观, 更加自觉地促进科学发展, 奋力开拓中国特色社会主义更为广阔的发展前景。

胡锦涛强调, 长期以来, 以毛泽东同志、邓小平同志、江泽民同志为核心的党的三代中央领导集体带领我们党不断探索和研究建设社会主义这个重大问题, 取得了重要成果。党的十六大以来, 党中央继承和发展党的三代中央领导集体关于发展的重要思想, 提出了科学发展观。科学发展观, 第一要义是发展, 核心是以人为本, 基本要求是全面协调可持续, 根本方法是统筹兼顾。发展对于全面建设小康社会、加快推进社会主义现代化具有决定性意义, 解放和发展社会生产



6月25日, 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛在中央党校省部级干部进修班发表重要讲话。

新华社记者 樊如钧 摄

力始终是社会主义的根本任务, 要牢牢扭住经济建设这个中心, 为发展中国特色社会主义打下坚实物质基础。我们党的根本宗旨是全心全意为人民服务, 党的一切奋斗和工作都是为了造福人民, 要始终把实现好、维护好、发展好最广大人民的根本利益作为党和国家一切工作的出发点和落脚点, 做到发展为了人民、发展依靠人民、发展成果由人民共享。

胡锦涛指出, 贯彻落实科学发展观, 要求我们始终坚持以“一个中心、两个基本点”的基本路线, 积极构建社会主义和谐社会, 坚定不移地推进改革开放, 切实加强和改进党的建设。毫不动摇地坚持党的基本路线, 是我们事业能够经受风险考验、顺利达到目标的最可靠的保证。要坚持把“一个中心和两个基本点”统一于发展中国特色社会主义的伟大实践, 任何时候都决不能动摇。

在谈到促进国民经济又好又快发展时, 胡锦涛说, 实

现国民经济又好又快发展, 关键要在转变经济发展方式、完善社会主义市场经济体制方面取得重大新进展。转变经济发展方式, 是在探索和把握我国经济发展规律的基础上提出的重要方针, 也是从当前我国经济发展的实际出发提出的重大战略。要更深刻、更自觉地把握经济发展规律, 下更大的决心、采取更有力的措施提高经济发展质量和效益。要深入实施科教兴国战略, 加快经济结构战略性调整, 切实加强农业基础地位, 切实建设资源节约型、环境友好型社会, 继续实施区域发展总体战略。

要坚持和完善公有制为主体、多种所有制经济共同发展的基本经济制度, 毫不动摇地巩固和发展公有制经济, 毫不动摇地鼓励、支持、引导非公有制经济发展, 形成各种所有制经济平等竞争、相互促进新格局。要深化财税、金融、计划体制改革, 形成有利于科学发展的宏观调控体系。要全面提高开放

型经济水平, 形成经济全球化条件下参与国际经济合作和竞争新优势。

在谈到发展社会主义民主政治时, 胡锦涛说, 发展社会主义民主政治是我们党始终不渝的奋斗目标。改革开放以来, 我们一直随着整个改革发展进程积极稳妥推进政治体制改革, 社会主义民主政治建设取得了重大成果。我国政治体制改革必须坚持正确的政治方向, 必须随着经济社会发展不断推进, 努力与我国人民政治参与的积极性不断提高相适应。要坚持党的领导、人民当家做主、依法治国有机统一, 不断推进社会主义政治制度自我完善和发展。要继续扩大公民有序政治参与, 健全民主制度, 丰富民主形式, 拓宽民主渠道; 推进决策科学化、民主化, 完善决策信息和智力支持系统; 发展基层民主, 保证人民依法直接行使民主权利; 全面落实依法治国基本方略, 弘扬法治精神, 维护社会公平正义; 加快行政管理体制改革, 强化政府社会管理和公共服务职能。

在谈到加强社会主义文化建设时, 胡锦涛说, 加强社会主义文化建设是不断满足人民群众日益增长的精神文化需求的需要, 是全面实施党和国家发展战略的需要。我们必须更加自觉、更加主动地推动文化大发展大繁荣, 更好地保障人民群众的文化权益。要大力建设社会主义核心价值体系, 巩固全党全国各族人民团结奋斗的共同思想基础。要大力培育文明风尚, 广泛开展群众性精神文明创建活动。要大力推进文化创新, 全面推进文化体制改革, 最大限度地焕发广大文化工作者勇于创新的积极性, 使全社会的文化创造活力充分释放、文化创新成果不断涌现, 使当代中华文化更加多姿多彩、更具吸引力和感染力。

在谈到加快推进社会建设时, 胡锦涛说, 社会建设与人民群众的利益息息相关, 必须摆在更加突出的位置。加强社会建设, 要以解决人民最关心、最直接、最现实的利益问题为重点, 使经济发展成果更多体现到改善民生上, 尤其要注重优先发展教育, 实施扩大就业的发展战略, 深化收入分配制度改革, 基本建立覆盖城

居民的社会保障体系, 建立基本医疗卫生制度, 提高全民健康水平, 完善社会管理, 维护社会安定团结。

胡锦涛强调, 我们党要带领人民夺取全面建设小康社会新胜利, 开创中国特色社会主义事业新局面, 关键是要抓好党的自身建设。必须坚持党要管党、从严治党, 继续推进党的建设新的伟大工程。要坚持推动全党深入学习马克思主义列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论和“三个代表”重要思想, 深入学习科学发展观。要加强党的组织建设, 造就高素质的领导班子、干部队伍和党员队伍。要继续积极稳妥、扎实有效地推进党内民主建设, 坚持民主集中制, 坚持党员主体地位, 完善党内民主制度, 使党内民主意识普遍增强、党内民主制度不断健全、党的创造活力充分发挥。要全面加强党的思想作风、学风、工作作风、领导作风和干部生活作风建设, 大力改进学风和文风, 反对形式主义、官僚主义和弄虚作假, 反对奢侈浪费, 使全党同志特别是各级领导干部更加自觉地坚持求真务实精神, 更加自觉地坚持全心全意为人民服务的宗旨, 更加自觉地坚持党的群众路线。要坚持权为民所用、情为民所系、利为民所谋, 真诚倾听群众呼声, 真实反映群众愿望, 真情关心群众疾苦, 多为群众办好事、办实事。

胡锦涛强调, 各级党委要充分认识反腐败斗争的长期性、艰巨性、复杂性, 把反腐倡廉建设放在更加突出的位置, 坚持标本兼治、综合治理、惩防并举、注重预防的方针, 建立健全教育、制度、监督并重的惩治和预防腐败体系, 在坚决惩治腐败的同时, 更加注重治本, 更加注重预防, 更加注重制度建设, 加强领导干部廉洁自律工作, 坚决查办违纪违法案件。

胡锦涛指出, 艰巨的使命、繁重的任务, 要求全党同志一定要居安思危、增强忧患意识, 一定要戒骄戒躁、艰苦奋斗, 一定要加强学习、勤奋工作, 一定要加强团结、顾全大局, 做到思想上始终清醒、政治上始终坚定、作风上始终务实。全党同志要更加紧密地团结在党中央周围, 为开好党的十七大, 为夺取全面建设小康社会新胜利、开创中国特色社会主义事业新局面而团结奋斗。

全封闭管理 全天候呵护 全方位服务 全过程跟踪

## 泰州栋梁高考复读学校面向全省招生

我校高考连年创佳绩: 05届招生线490分, 本二达线率95%; 06届招生线480分, 本二达线率97%; 07届招生线495分, 目前(因少数学生回原籍考试)不完全统计本二达线率95.32%; 新课标实施后立即组织在我校专职任教的原启东中学、海安中学、泰州中学、黄桥中学学科带头人对新老教材进行比较研究, 在泰州市教研室的直接指导下, 制定了专门复读教学方案, 为强化语、数、外师资, 特增聘南通、泰州地区新教材教学获得好评的中青年学科带头人任教, 确保08年高考再创辉煌。

报名时间: 即日開始; 招生名額: 360人(額滿為止)。

開學時間: 第一批7月11日、第二批8月15日。

今年繼續鄭重承諾: 凡符合條件的簽約生在08年高考不達公辦本科線學費全退。

諮詢熱線: 0523-6299161 6299160 6299191 2092728

無須自我吹噓, 憑真實數據講話, 請點擊我校網站: [www.tzdlxx.com](http://www.tzdlxx.com), 初步了解情況後, 向教育主管部門核數據, 向應往屆學生和家長了解我校管理。